

Pályázati kiírás a Libri Könyvkereskedelmi Kft. online támogatói-adományozói rendszeréhez történő csatlakozásra

A vállalati társadalmi felelősségvállalás olyan törekvés, melynek értelmében a vállalatok önkéntes alapon üzleti tevékenységükbe integrálnak társadalmi és környezetvédelmi célkitűzéseket is, és ezen elvek mentén alakítják kapcsolataikat érintettjeikkel. (Európai Bizottság, 2001)

1. A pályázat általános leírása

A Libri Könyvkereskedelmi Kft. (székhelye: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. cégjegyzékszám: Cg. 01-09-164883, adószáma: 10734977-2-42, a továbbiakban: „Libri”) szervezésében pályázatot hirdet, melyben azon gyermekjóléti szolgálattal foglalkozó Magyarországon nyilvántartásba vett egyesület (a párt, a szakszervezet és a kölcsönös biztosító egyesület kivételével), valamint alapítvány (a közalapítvány és a pártalapítvány kivételével) (továbbiakban: „civil szervezet”, vagy „szervezet”) vehet részt, amely **2017. május 01. és június 05. között** („pályázat időtartama”) a jelen pályázati kiírásnak és feltételeknek megfelelően pályázati anyagot küld be a libri.hu/adomanyozas weboldalon közzétett online jelentkezési nyomtatványon keresztül, és maradéktalanul megfelel a jelen pályázati kiírásban foglalt feltételeknek, valamint a jelen pályázati kiírást teljes körűen elfogadja.

A nyertes kihirdetésének időpontja: 2017. június 30.

Az adománygyűjtés kezdetének időpontja: 2017. július 1.

Az adománygyűjtés befejezésének időpontja: 2017. december 31.

A Libri társadalmi felelősségvállalása túlmutat azon, hogy kulturális élményszállítóként működjön. Kötelességének érzi, hogy lehetőségeihez mérten segítsen és támogasson olyan szervezeteket, amelyek önerőből kevésbé képesek a boldogulásra, viszont társadalmi hasznosságuk megkérdőjelezhetetlen. Ezen a helyzeten próbál a Libri segíteni azáltal, hogy lehetőséget nyújt mind a vásárlóknak, mind a segítségre szorulóknak, hogy a Libri webes felületén, a libri.hu oldalon támogatási lehetőséget biztosítson. A Libri az adományozott által meghatalmazva gyűjti az adományokat.

A pályázatra történő jelentkezés nem minősül ajánlattételnek, a Librit szerződéskötési kötelezettség nem terheli.

A nyertes szervezettel („Nyertes”) a kihirdetést követően a Libri saját döntése alapján együttműködési megállapodást köt.

2. Az online adományozás folyamata

A Libri lehetőséget biztosít vásárlóinak, hogy 2017. július 1. és 2017. december 31. között a <http://www.libri.hu/adomanyozas> aloldalon adományjegyek megvásárlásával támogathassák a pályázat Nyertesét. Az adományjegy minimum 200 Ft értékű, az összeget az adományozó vásárló 200 Ft-os licitlépcsőkben kedve szerint bővítheti.

A Libri, transzparens módon kezelve a befolyt összeget, eljuttatja a befolyt összeget a Nyertesnek.

A Libri továbbá vállalja, hogy a Nyertest könyvcsomaggal támogatja, valamint a félév folyamán egy előre egyeztetett, az igényeknek megfelelő kulturális, könyvesbolti programmal is hozzájárul a nyereséghez. A program a Nyertes működési helyéhez legközelebbi Libri Könyvesboltban megszervezett, a körülményekhez és igényekhez alakított rendezvény.

3. Pályázati követelmény

A pályázatra való jelentkezést kizárólag online formában, az online jelentkezési lap kitöltésével lehetséges. A formailag helytelen vagy hiányos pályázatok nem fogadhatóak el érvényes jelentkezésként. A jelentkezési lap részeként a pályázó feladata, hogy a Librivel megosszon olyan álló-vagy mozgóképes anyagokat, amelyekben bemutatja a szervezet működését, betekintést nyújt a szervezet mindennapjaiba, pártfoglaltjai életébe – vagyis segít abban, hogy a Libri minél jobban megismerhesse a szervezetet. Nem meghatározott a kreatív anyagok formátuma: lehet videó (YouTube link), gyermekrajz, prezentáció, fényképek.

4. Részvételi feltételek

A Pályázaton csak valós adatokkal regisztrált szervezetek vehetnek részt. A pályázatra történő nevezéshez a pályázónak ki kell töltenie elektronikusan a pályázati jelentkezési lapot, valamint a pályázó kreatív tartalmat (kép, videó stb.) is megoszt a pályázat kiírójával. Az anyagban a pályázó minél érzékletesebben mutassa be a pályázó tevékenységét, ill. azt, hogy mire fordítanak a támogatás során megnyert összeget. A pályázaton való részvétel ezen szabályzat elfogadásának minősül.

5. A pályázat menete/lebonyolítása

A pályázatot a Libri 2017. május 1-től kezdődően 2017. június 15-ig hirdeti meg. A pályázaton történő részvételre, vagyis az adatlap és leírások elküldésére és a szükséges adatok megadására ezen időtartamon belül van lehetőség.

6. Moderálás

A Libri fenntartja magának a jogot, hogy minden olyan alkotást, amely közerkölcsöt, mások vallási, felekezeti, etnikai hovatartozását, etikai szabályt, egyéb jogot, jogszabályt stb. sért, vagy a Libri üzleti érdekeit, jó hírnevét sérti, vagy a Libri megítélése szerint bármely módon sértő, a pályázatból kizárja. Az esetleges jogsértő pályázatért a felelősség kizárólag a jogsértő pályázót terheli.

7. Nyertesek kiválasztása

A pályázat technikai lebonyolítását és a nyertesek kiválasztását a Libri Könyvkereskedelmi Kft. (székhelye: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. cégjegyzékszám: Cg. 01-09-164883, adószáma: 10734977-2-42) végzi.

Az értékelés fő szempontjai: a beérkezett pályaműveket a Libri Könyvkereskedelmi Kft. előszűri annak megfelelően, hogy a pályázati előírásnak megfelelnek-e. Ennek alapján létrejön a pályázati művek listája. A listán szereplő pályázókat a beküldött kreatív pályaművel és egy rövid leírással bemutatja a Libri a Libri Könyvesboltok Facebook oldalán. Közülük a Libri Könyvesboltok Facebook oldalán a közönség lájkolásos szavazással delegálhat a döntőbe egy számukra szimpatikus szervezetet. A Facebookon történő szavazás szabályozását a Libri külön dokumentációban rögzíti.

A 3 legtöbb szavazatot kapó szervezet pályamunkája jut a döntőbe, a döntőbe jutott szervezet közül a nyertes pályázót a Libri munkatársaiból álló 3 tagú zsűri választja ki.

A Nyertes kihirdetése a Libri Könyvesboltok Facebook oldalán és a <http://www.libri.hu/adomanyozas/> weboldalon történik. A Nyertes a kihirdetést követő 1 napon belül írásbeli értesítést is kap a jelentkezési lapon megadott e-mail-címre, a szerződéskötéssel és további tudnivalókkal kapcsolatban.

8. Jognyilatkozatok

A pályázó a pályázaton való indulásával kizárólagos, időben és térben, valamint a felhasználás módja és mértéke tekintetében korlátlan, 3. személy részére átengedhető felhasználási jogot biztosít a Libri részére a pályázathoz leadott kreatív tartalmak (kép, szöveg, videó stb.), bárminemű ellentételezés (díjazás) nélkül (továbbiakban „hozzájárulás” vagy „pályázói hozzájárulás”).

A felelősség a kreatív tartalmakért, azok jogosulatlan felhasználásért és a jogszabályok esetleges megsértéséért teljes mértékben a pályázót terheli. A pályázó a regisztrációval egyben tudomásul veszi, hogy a jelen pályázat feltételeknek nem megfelelő pályázói hozzájárulás a pályázatban való részvételből kizárásra kerül.

A Libri fenntartja a jogot, hogy a jelen pályázati kiírásban foglalt feltételeket vagy magát a pályázatot akár a pályázat időtartama alatt egyoldalúan módosítsa vagy megszüntesse. A Libri bármely, a jelen pályázattal kapcsolatos döntése végleges és minden tekintetben kötelező érvényű, azokkal kapcsolatban jogi úton eljárás nem kezdeményezhető. A szabályzat módosításait, illetve a pályázat esetleges megszüntetéséről szóló értesítést a módosítást, illetve megszüntetést megelőzően a Libri közlésezi a <http://www.libri.hu/adomanyozas/weboldalán>. A pályázó felelőssége, hogy ezekről megfelelően tájékozódjon.

9. Vegyes rendelkezések

Bármilyen, a Libri Könyvkereskedelmi Kft. társadalmi felelősségvállalásával kapcsolatos véleményt és hozzáfűzést szívesen látunk adomanyozas@libri.hu e-mail címre.

Budapest, 2017. április 24.